



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

楼宇党群服务又添新阵地

潍坊新村街道华润时代广场党群服务站正式揭牌启用



6月11日中午，潍坊新村街道华润时代广场党群服务站揭牌启动仪式顺利举行。潍坊新村街道党工委副书记邹文在启动仪式上对时代“HUI客厅”提出三



点期望：要聚焦政治影响力，打造党员学习新空间；要聚焦综合服务力，注重学史力行新成果；要聚焦楼宇凝聚力，探索自治共治新模式。活动当天，党群服务站特邀浦东党校副教授姜朋老师，为楼宇党员开设了一堂主题为《浦东开发开放历程与精神品格》的党课，并安排了全科医生进楼宇义诊、绿色环保换绿植、环保布袋DIY等便民服务活动。

今年，潍坊新村街道党工委积极响应广大党员群众需求，结合“我为群众办实事”实践活动，携手华润时代广场，建立了潍坊新村街道华润时代广场党群服务站。1999年，“支部建在楼上”在潍坊新村街道嘉兴大厦首创，成为全国基层党建的创新先锋。2018年，街道党工委继往开来，谋求跨越，探索运营“HUI客厅”这一全新的开放式党群服务公共空间，延续潍坊楼宇党建3.0版的新实践。

华润时代广场党群服务站设立于华润时代广场写字楼1楼，位于写字楼与商场通道的一侧，平时往来人流较大。目前，服务站除了服务来自于华润时代广场

写字楼内60余家企业近万名职工，同时覆盖周边14座大厦。在党群服务站正式对外开放后，将进一步推进潍坊街道西片区楼宇党组织及“小二级”工会组织建设。

华润时代广场党群服务站的功能主要定位在组织建设、沙龙活动、党群会议等，服务站内相应配置有便民硬件设施，如充电接口、微波炉、电热水壶等设备，可以供职工日常休息时使用；还放置了许多畅销图书，供职工在服务站阅览；另外，党群服务站还配了医疗箱和AED等急救医疗设备。

潍坊新村街道华润时代广场党群服务站正式开放后，将结合楼事会制度，不断拓宽楼宇党建覆盖面，并通过引入“潍工学堂”“潍美工坊”“工会楼宇健康服务点”等群团服务品牌，各方联动、优化布局、整合资源、提升能级、功能融合、优势互补，进一步深耕五大“HUI”功能，努力打造成为接地气、聚人气、有生气的楼宇党群服务阵地。

（街道总工会、社区党群服务中心）

讲好红色经典故事 传承红色不朽精神



为深入开展党史学习教育，把红色文化引进校园、走进课堂、进入学生的心灵，用红色文化引领学生健康成长，培养学生健康、积极向上的理想情趣，勇担职责使命。潍坊新村街道挖掘社区红色教育资源，5月21

日下午，在华东师范大学附属东昌中学南校，开展了“讲好红色经典故事，传承红色不朽精神”的活动，邀请抗美援朝志愿军老战士潘仁森走进校园，校团员、队干部、青年党员教师等100余名师生，面对面地聆听抗美援朝志愿军老战士讲述那段难忘的历史。

当潘爷爷的身影出现在会场，在场的少先队员们当即爆发了雷鸣般的掌声。眼神中充满了对战斗英雄的敬仰与崇拜。活动现场，老人用朴素直白的语言讲述着中国人民志愿军的英雄事迹和革命精神，在少先队员们心灵深处播下了爱国主义的种子，激发了他们的爱国主义情感，点燃了他们的英雄梦想。

少先队员们表示，最大的感悟就是感受到了现在

的幸福生活来之不易，在活动中近距离感受到了革命先辈们不屈不挠、英勇无畏的革命精神。少先队员们还写下聆听红色故事后的感悟和对潘爷爷的祝福。潍坊新村街道为在场的少先队员代表赠送了图书《写给青少年的党史》，希望引导少先队员们学习党的历史，表达对党的热爱，从而树立远大的理想。

近年来，潍坊新村街道积极探索退役军人工作新方法，以创新的服务内容和形式，把退役军人退役不褪色的正能量辐射到社区、家庭和学校，架起了一座爱国主义教育的桥梁，打通为退役军人服务的“最后一公里”，提升了退役军人的荣誉感、归属感、获得感和幸福感。

（服务办）